

協作夥伴嘉言

(按校名筆劃序)

QSIP 團隊曾經支援數百所學校，各項培訓內容相當具體，貼近學生的學習經驗，並能透過案例分享來讓教師得到很大的啟發，我們期望繼續與 QSIP 同行。

利瑪竇中學
張慧玲校長

QSIP 團隊帶領教師從傳授者的角色轉變成引導者的角色，並擴闊教師的視野。例如在觀課方面，為我們帶來一個嶄新的觀課視角，有助學校建立起觀課文化。

利瑪竇中學
胡詠欣副校長

QSIP 具時代感、富創意、啟發力強，滿足了同事對「專業提升」的期望，是一支難能可貴的專業團隊。

陳瑞祺永援中學
校長 張湧秀修女

QSIP 團隊透過資源共享、數據分析、後續支援等，使教師更專業地輔導升中學生及經營班級，按校本實況去輔導學生，協助他們克服升中的挑戰。

陳瑞祺永援中學
升中銜接輔導小組組長
黎耀輝老師

QSIP 團隊充滿實證的分享與交流，令我校決定選擇與 QSIP 協作。在新型冠狀病毒病疫情的影響下，更加凸顯 QSIP 團隊富於經驗、靈活具彈性及專業的特質。

聖羅撒女子中學中文部
簡穗川校長

QSIP 為我校的教師進行培訓，包括開展全校工作坊、與教師進行共同備課、觀課及議課、設計合適的預習工作紙或活動，應用於課堂當中，使學生受益。團隊又為科組長們提供合適的培訓，讓科組長學習帶領的技巧，推動學科發展。

聖羅撒女子中學中文部
小學部 盧彩紅副校長

本校邀請 QSIP 的專業支援團隊幫助學校提升中、高層管理與課程及教學的質量，以優化學校管理及提升教學的質素。受到疫情的影響，部分交流活動及工作坊改由網上視像形式進行，但成效仍顯著。

聖羅撒英文中學
吳秀慧校長

QSIP 工作坊所使用的個案，符合實際的教學情境，能引起科組長的共鳴，而 QSIP 團隊給我們的筆記有非常高的參考價值。

聖羅撒英文中學
徐兆聰副校長

QSIP 每一位學校發展主任在不同的學科及領域上都有豐富的經驗，加上「校主」跟我們不時溝通，能對學校的情況做到對症下藥。不少教師都跟我們表示，QSIP 的支援不但可改善他們在教學上的不足，更可以將他們的強項跟其他教師分享，互相學習，一起進步。

嘉諾撒聖心英文中學
蔣燕兒副校長

QSIP 團隊能對學校作出針對性的培訓，學校發展主任從旁跟進，將教師的專業培訓逐步深化，可讓教師能將培訓效能持續發展下去。

嘉諾撒聖心英文中學
黃翠珊助理校長



更多夥伴嘉言